AI‘N OR 183, ruc Anatole France - B.P 417 - 59464 Lomme Cedex - TéL0320095454 - Télécopieur 0320922114
Code APE 3113 - S A au capital de 1.000.000 F - Siret 330 252 843 000 18
Service Technique -T¢1.03.20.09.25.92

MARQUE : SUZUKI REFERENCE : 4101-D
TYPE : SAMURAI MR : 1000 kg D=35.61 kNN
ANNEE : DEPUIS 10/1992 MS : 50 kg CLASSE : AS0X

NOTICE DE MONTAGE :

- Qutillage requis:
Clés et doultes de 17, 19, 22, CIé dynamométrique, pergeuse + méche de 12,5

- Kit de montage:

Un.attelage composé d’une partie principale et d’un bras.

Un kit comnposé d’un col de cygne avee son cache boule, d un support faisceau électrique plié avec
sa plaque dlidentification, d’un faisceau électrique standard 7 broches avee son branchement.
Dune notice de montage avee sa visserie de montage.

- Visserie de montage:
En A Twisll, MIOx30, 8.8+ 1 rondelie(s) plate(s) M10x30, + 1 écrou H10 ,
En B4 vis H, M12x40, 8.8 +fécrou(s) nylstope + 6 rondelle(s) plate(s) M12x30.

2 contre(s) plaque(s) de 40 x 40 . A0coeny
EnC: 1vistl, MI0x130, 8.8 + | ¢erou(s) H, M10, 8,8 nylstop + | contre plaque 50 x 40 +
entretoisce (18x11 1.=98).
EnD:2vis M16x40, 8.8 + 2 écrou(s) [, M16, 8.8 nylstop.

- Préparation et démontage pare-chocs:
Pas dec démontage pare-chocs

- Montage attelage ( voir schéma de montage ) :.

Démontage du crochet de remorquage (2 vis clef de 19).

Démontage des 2 feux arriéres.

Positionnez P’attelage : 1- Fixez la partie principale par 2 vis M12x40 et 2 rondelles dans les trous
filtés du crochet de remorquage. De I’autre coté rajoutez les contres plagues
et les €crous. ]

2- Fixez le bras 4 ia partic principale par la vis 4 rondelle M10x30 dans le
trous filté prévu a cetie effet.

3- Percez le longeron a 'emplacement du trou du bras et fixer celui-ci avec
I'ensembic de fixation C.

4- Fixez le crochet d’attelage avec la visserie D.

aiN
s

L e s
Serrez toutes tos ixatio

s tixal
Montez le faiseau & fa plaque avec la visserie correspondante.
INMPORTYANT -
Apres 100 Km de traction, vérificr lc serrage des boulons . La capacité de traction de l'attelage est
¢gale au poids maximum autorisé par le constructeur du véhicule.




2% Tt

p10g

N
. "PILINOFE 9P 3[qeD IVZIIVIVYE N wmmm.am.ﬁj
&.m H&ﬂuﬂwuum F IRSLIFITY 1D[I0 I8 .)MMﬂuwwﬂm i0E UOIJBYIJ ®B] B 31I9S I¥SIA|l UOT3IERIO wu.mﬂg

‘ineripdns Fwolqo noly 9f ‘nesssiey sieddns S| Ing ¢ ZNOMVINAY

/6l GL | SV €0 | pep
T a0 B | W
\_ 59sTmO031d 8bexss ap sardnod

J

IVEAWYS IMNZAS| o \MU//;
FOVILNOW T4 VIWAHDS < oS

/ W) { \ RN
-8 o VL._.E‘ Y "\ 3 F )




